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гр. София,  23.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 23.11.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

9528 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 10.37 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма], нередовно призован, се представлява от адвокат Х. 

и адвокат Ц., редовно упълномощени, с пълномощно по делото. 

От адвокат Х. е постъпила писмена молба, с която желае отвод на съдебния състав 

поради предубеденост.  

ОТВЕТНИКЪТ ПО ЖАЛБАТА – И.Д. ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП, редовно и 

своевременно призован, се представлява от юрисконсулт К., редовно упълномощена, с 

пълномощно от днес. 

АДВОКАТ Х. – Да се даде ход на делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ К. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че ход на делото в днешното съдебно заседание не следва да бъде 

даван, тъй като с молба, депозирана в днешно съдебно заседание, процесуалният 

представител на жалбоподателя е поискал отвод на съдебния състав. Настоящият 

съдебен състав намира на първо място, че не е предубеден по отношение на 

жалбоподателя, нито е заинтересован от изхода на делото. Предвид обаче 

процесуалното поведение на адвокат Х. спрямо настоящия съдебен състав с цитиране 

в предходна жалба по друго дело, че съдебният състав е немарлив и разпорежданията 

се пишат от деловодител, съдът намира за уместно да укаже на адвокат Х., че 

съдебният състав дори не ползва  съдебен помощник, а  няма как да предостави дори 

на служител от деловодството или както той твърди на незнайно кой друг служител от 

съда.  Съдът е изпълнил указанията на съда, дадени в отменителното решение на 

ВАС по другото дело и предвид самото процесуално поведение на адвокат Х., 

настоящият съдебен състав е предубеден по отношение на адвокат Х., а не по 

отношение на делото и на жалбоподателя, но тъй като същият е процесуален 



представител по делото, съдия Камелия Серафимова следва да бъде отведена от 

разглеждане на делото. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТВЕЖДА съдия Камелия Серафимова от разглеждане на делото. 

ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА на Председателя на АССГ за определяне на нов съдия 

докладчик по делото. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 10.40 часа. 

 

 

 

 

         СЪДИЯ: 

 

         СЕКРЕТАР: 
  
 
 


